

Фестиваль ансамблевой музыки в Раздолинске

21 декабря 2022 года в Раздолинской детской музыкальной школе прошёл третий фестиваль ансамблевой музыки.

В этом году он был не совсем традиционным в части исполняемого репертуара. В первом отделении выступали преподаватели Мотыгинской и Раздолинской ДМШ. Открыли фестиваль наши гости - преподаватели Мотыгинской ДМШ.

В исполнении дуэта пианистов Т.А. Семёновой и С.А. Святовой прозвучали одно из красивейших классических фортепианных произведений «Вальс цветов» П.И. Чайковского из балета «Щелкунчик» и зажигательное танго аргентинского композитора К. Гарделя.

Широкая, родная, русская мелодия полилась из-под пальцев молодого преподавателя по классу домры К.А. Коротаева, которому на рояле аккомпанировала О.В. Степанова. Дуэт исполнил русскую народную песню «Как на этой на долине» в обработке Е. Дмитриева.

Задушевную мелодию сменила весёлая, задорная «Кадриль» композитора В. Темнова. В исполнении ансамбля преподавателей Раздолинской ДМШ «Раздолье» (бас гитара - А.А. Коновалова; баян - Г.Н. Борзенко; синтезатор - Т.Н. Курнавина; фортепиано -

Л.В. Потехина) прозвучал классический менуэт в обработке французского композитора эстрадной музыки П. Мориа и разудала я народная песня «Распягайте хлопцы кони» в обработке Е. Быкова.

Небольшой зал Раздолинской детской музыкальной школы был полностью заполнен юными участниками фестиваля и их родителями. Зрители очень внимательно слушали музыкантов-профессионалов, бурно аплодировали наиболее понравившимся исполнителям.

Во втором отделении фестиваля выступали пианисты Раздолинской музыкальной школы. Задача перед юными музыкантами стояла сложная: выступить надо было так, чтобы не подвести своего преподавателя и понравиться публике.

В программе прозвучали классические мелодии. «Марш Черномора» М. Глинки исполнил фортепианный дуэт Т.А. Семёновой и Вики Ишук; «Прелюдия» Е. Дербенко - квартет гитаристов: Алёна Парнякова, Саша Жукова, Настя Дулисова, Алёна Миклухина, Егор Тупцков.

Белорусские народные песню «Перепёлочка» и народный танец «Крыжачок» исполнил квартет баянистов: преподаватель Г.Н. Борзенко, Кирилл Тихомиров, Игорь Боркунов, Игнат Фадюшин. Трио пианистов: Валерия Лунегова, Валерия Юлдашева и Л.В. Потехина показали свою интер-

претацию известной детской песни «Ёлочка». А фортепианный дуэт Валерии Перегера и Арины Бугаенко вместе с детским шумовым оркестром продемонстрировали умение исполнять настоящую плясовую «Ах вы сени, мои сени».

Как и все дети, наши ученики любят песни из мульфильмов. Вот и на этом фестивале прозвучала «Песня крокодила Гены» из мульфильма «Чебурашка» в исполнении дуэта пианистов - Валерии Юлдашевой и Гали Карпачёвой, которых сменил дуэт Анжели Шатровой и Светы Трубачёвой с известной детской песней «Весёлые гуси» из мульфильма «Рыжий, рыжий, конопатый!»

Синтезатор считается одним из интересных и любимых инструментов, но играть на нём не так-то просто. Дуэт пианистов Милана Брусенцева и Амир Матишов уже не первый год осваивают его. Зрители услышали в их исполнении популярный шлягер 90-х годов «На белом покрывале января» О. Хромова.

С удовольствием аплодировал зал выступлению Ксении Потаповой (синтезатор) и Л.В. Потехиной (рояль) за исполнение песни Е. Крылатова «Три белых коня». Музыкальным подарком прозвучала пьеса «Колокольчики» Дж. Л. Пьерпонти в исполнении эстрадного ансамбля гитаристов преподавателя Т.Н. Курнавиной, которые овладевают игрой и на других музыкальных инструментах.

Алёна Миклухина играет на бас-гитаре, Ульяна Иванова на ударнике, Алёна Парнякова - на синтезаторе, Егор Тупцков - на соло-гитаре. Трио пианистов Милана Брусенцева, Амир Матишов и Валерия Юлдашева уже второй год играют вместе в ансамбле. В этом году появилась возможность ввести в состав трио и ударные инструменты. В их исполнении прозвучала песня Е. Птичкина «Эхо».

Концертная программа фестиваля была настолько разнообразной по жанровой принадлежности произведений, что зрители с удовольствием слушали музыку до конца.

Конечно, потрудились дети от души, поэтому и получили признание зрителей, а также заслуженные подарки - дипломы участников школьного проекта «Арт-вояж» и сладости.

Людмила ПОТЕХИНА,

заведующая фортепианным отделением, преподаватель Раздолинской ДМШ



■ Квартет баянистов: Геннадий Борзенко, Дима Баркунов, Игнат Фадюшин, Кирилл Тихомиров.